

**Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:26067/05-06-2015**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 15<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

**Αριθ. Απόφασης 192/2015**

**ΘΕΜΑ**

**Λήψη απόφασης για εξουσιοδότηση Δημάρχου  
Ιλίου κ. Νίκου Ζενέτου για την υποβολή  
πρότασης παραχώρησης & αξιοποίησης ακινήτου  
που βρίσκεται στα Διοικητικά Όρια του Δήμου  
Ιλίου τοποθεσία Εθνική Εστία**

Σήμερα στο Ίλιον στις **4 Ιουνίου 2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 24825/29.05.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 29.05.2015.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:**ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ,ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ,ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ,ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης με πρότασή του και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, ώστε να συζητηθεί το κατεπείγον 1<sup>ο</sup> θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την «Λήψη απόφασης για εξουσιοδότηση Δημάρχου Ιλίου κ. Νίκου Ζενέτου για την υποβολή πρότασης παραχώρησης & αξιοποίησης ακινήτου που βρίσκεται στα Διοικητικά Όρια του Δήμου Ιλίου τοποθεσία Εθνική Εστία», λόγω του επείγοντος του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

\*\*\*\*\*

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 1<sup>ο</sup> θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για εξουσιοδότηση Δημάρχου Ιλίου κ. Νίκου Ζενέτου για την υποβολή πρότασης παραχώρησης & αξιοποίησης ακινήτου που βρίσκεται στα Διοικητικά Όρια του Δήμου Ιλίου τοποθεσία Εθνική Εστία ιδιοκτησίας Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ (Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης) ή τυχόν τρίτου με σκοπό την ανακαίνιση - επισκευή των κτιριακών εγκαταστάσεων και τη διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου και ειδικότερα:

1. Ο Δήμος Ιλίου έχοντας υπόψη του ότι στο χώρο «Πύργος Βασιλίσσης» υπάρχουν κτιριακές εγκαταστάσεις, με τον περιβάλλοντα αυτόν χώρο, που χρήζουν ανακαίνισης και γενικότερης παρέμβασης, αφού η αποκατάστασή τους αφορά τη διατήρηση της τοπικής αρχιτεκτονικής και του φυσικού περιβάλλοντος.
  2. Την ανάγκη ανάδειξης στο χώρο αυτό πολιτιστικών και πολιτισμικών αξιών και της ιστορικής ταυτότητας των κτιριακών εγκαταστάσεων
  3. Επειδή η όλη δραστηριότητα είναι προς το συμφέρον του Δήμου Ιλίου και των δημοτών – κατοίκων του εν γένει αφού η ανάπτυξη τέτοιων δράσεων – παρεμβάσεων έχει σκοπό την ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς του Δήμου Ιλίου στο χώρο αυτό με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής.
- Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κ. Νίκο Ζενέτο όπως υποβάλει πρόταση παραχώρησης & αξιοποίησης ακινήτου που βρίσκεται στα Διοικητικά Όρια του Δήμου Ιλίου τοποθεσία Εθνική Εστία ιδιοκτησίας Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ (Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης) ή τυχόν τρίτου με σκοπό την ανακαίνιση - επισκευή των κτιριακών εγκαταστάσεων και τη διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου, όπως αποτυπώνεται σε σχέδιο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, άλλως να συζητήσει με τον εκάστοτε αρμόδιο φορέα πρόταση προγραμματικής σύμβασης, οι όροι τόσο αυτής όσο και της πρότασης παραχώρησης θα τύχουν έγκρισης από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**